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INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI
NAROZENINOVY DORT

Popis aktivity

Reseni slovnich uloh, préce s tabulkou, poéetni operace, porovnavani &isel.

Predpokladané znalosti

Reseni slovnich uloh, préace s tabulkou, poéetni operace

Potiebné pomlicky

Pracovni list pro Zaka

Zadani

U Kalouskd se chystaji na oslavu narozenin. Vérka bude mit deset let.
Rodice ji chtéji udélat radost a objednat u cukrare poradny dort. Byly

0%0°
55 o o jim nabidnuty ¢tyfi druhy dortd.

oo o0
Druh dortu Cokoladovy Piskotovy Orechovy Ananasovy
Pocet pater dortu 2 3 3 1
Pocet porci na osobu 30 40 45 16
Hmotnost 5 kg 6 kg 6 kg 3 kg
Cena v K¢ 1700.- 2 200.- 3000.- 860.-

1. VSechny dorty vypadaly lakavé. Odpovéz na otazky podle udajl v tabulce.

Ktery dort ma nejvice pater ?

Ktery dort je nejlevné;si?

Ktery dort by rodi¢e mohli koupit, kdyby bylo na oslavu pozvédno 38 hostl a kazdy dostal
jeden kousek dortu?

2. Na kazdé nejvétsi patro dortu se vejde 8 marcipanovych srdi¢ek. Na kazdé dalsi mensi
patro se vejdou vzdy o 2 marcipanova srdicka méné. Kolik srdicek je potfeba na
jednopatrovy, dvoupatrovy a tfipatrovy dort?

3. Pomoz vybrat dort podle nasledujicich poZadavki:
Vérka by chtéla tfipatrovy dort.
Néktefi z hostl maji alergii na ofechy.

Rodic¢e v zadném pripadé nechtéji kupovat ten nejdrazsi.

Vyber dort, na kterém by se mohli rodice s Vérkou shodnout. Svij vybér zdlvodni.

Autorem materidlu a vSech jeho ¢dsti, neni-li uvedeno jinak, je B. Novdk
Financovdno z ESF a stdtniho rozpoctu CR.
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INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI

Mozny postup reSeni, metodické poznamky

Z tabulky Zaci odpovidaji na otazky jednotlivych uloh.

1. Nejvice pater ma piskotovy a ofechovy dort, nejlevnéjsi je ananasovy, mohli by koupit piskotovy a
ofechovy dort.

2. Na jednopatrovy dort bude tfeba 8 srdicek, na dvoupatrovy 14, na tfipatrovy 18 srdicek.

3. Podle uvedenych pozadavk( bude vybran dort piskotovy: je tfipatrovy, neobsahuje ofechy, neni
nejdrazsi.

Doplrikové aktivity

Z4ci mohou formulovat dal$i Glohy z podminek uvedenych v tabulce, napf. sefadit dorty podle jejich
ceny nebo hmotnosti (vzestupné nebo sestupné), o kolik je néktery dort drazsi (levnéjsi) nez jiny, aj.
a fesit takto sestavené ulohy.

Presahy a vazby Ceny zboZi - financni matematika

Literatura Vlastni dilo autora.

Obrazovy material | http://www.google.cz/search?q=dorty+k+narozenin%C3%Alm+kreslen%C3

Autorem materidlu a vSech jeho ¢dsti, neni-li uvedeno jinak, je B. Novdk
Financovdno z ESF a stdtniho rozpoctu CR.




